
ID. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION BEZEICHNUNG QTY.

1 Defensa motor ø38 Engine defense Sturzbügel 1

2 Soporte superior Top Support Obere Halterung 1

3 Varilla M12/175 Long 300 M12/175 Rod Length 300 M12/175 Stablänge 300 1

4 Casquillo aluminio longitud 15 negro Aluminum spile leght 15 black Aluminiumbuchse länge 15 schwarz 1

5 Casquillo aluminio longitud 30 negro Aluminum spile leght 30 black Aluminiumbuchse länge 30 schwarz 2

6 Tornillo M10x55 DIN912 Inoxidable M10x55 stainless screw DIN912 Edelstahlschraube M10x55 DN912 1

7 Arandela M10 DIN125/A Inoxidable M10 DIN125/A stainless washer M10 Edelstahlscheibe DIN 125/A 2

8 Tuerca autoblocante M10 DIN985 Inoxidable M10 DIN985 nut stainless M10 DIN985 mutter Edelstahlscheibe 1

9 Arandela M12 DIN125/A Inoxidable M12 DIN125/A stainless washer M12 Edelstahlscheibe DIN125/A 2

10 Tuerca autoblocante M12 DIN985 Inoxidable M12 DIN985 nut stainless M12 DIN985 mutter Edelstahlscheibe 2

11 Casquillo protector de plàstico Protective plastic cap Kunststoff-Schutzkappe 2

12 Tapón de plástico para tornillo exagonal M12 Plastic plug Kunststoffstopfen 2 

INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE
For mounting the engine guards, if you are not mechanical, please contact a specialist workshop. 
MOTOACCES no responsibility for damage caused by incorrect assembly of the product.
In reviews of the vehicle is convenient to also maintenance of all bolts tighten defense.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Para el montaje de las defensas de motor, si usted no es mecánico, por favor contacte con  un taller especializado. 
MOTOACCES declina toda responsabilidad por los daños causados por un incorrecto montaje del 
producto.
En las revisiones del vehículo es conveniente efectuar también mantenimiento del apriete de toda la 
tornilleria de la defensa.

MONTAGEANLEITUNG
Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an Ihre Werkstatt. 
MOTOACCES keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Montage des Produktes verursacht.
In bewertungen des fahrzeugs ist bequem, auch wartung aller schrauben festziehen verteidigung.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DEFENSAS MOTOR /ENGINE DEFENSES / STRURZBÜGEL FÜR

YAMAHA XV 950R ’14-’15

3

1

5
4 9

9

10 12

1012

2

11
11

5

7
6

7
8

Ref.: 21041NMOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com


